KARTOTEKA ARKUSZA GM-A6

Numer obszaru i standardu oraz nazwa Liczba
Numer sprawdzanej umiejetnosci Nazwa sprawdzanej czynnoSci Forma punktow
zadania zadania | do uzyskania

Uczen: Uczen: za zadanie

1 11 odgzyt}lje informacje przedstawione pordwnuje liczby WW 0-1
w formie diagramu

) 1172 operuje informacja Eglzlgazla jakim procentem jednej liczby jest druga WW 0-1

3 n StOSLl_].e terminy 1 pojeeia matematyczno- okresla rodzaj zalezno$ci migdzy populacjami WW 0-1
przyrodnicze

4 11 stosuj.e terminy 1 pojgcla matematyczno- okresla co to jest zapylenie WW 0-1
przyrodnicze

5 I/1 stosuje terminy i pojgcia matematyczno- | wskazuje informacje, ktdre nie dotycza procesu WW 0-1
przyrodnicze rozmnazania wegetatywnego

6 I1/2 operuje informacja wyznacza amplitudg temperatur WwWw 0-1

7 I1/2 operuje informacja okresla czas trwania klimatycznego lata WWwW 0-1

3 11/1 od(?zthJe }nformaCJe przedstawione pordwnuie liczby WW 0-1
w formie tabeli

9 n stosuje terminy 1 pojcia matematyczno- wskazuje wzor sumaryczny glicerolu WW 0-1
przyrodnicze

10 11 stosuje terminy i pojgcia matematyczno- rozpoznaje wodorotlenki WW 0-1
przyrodnicze

11 172 wykonuje obliczenia w réznych sytuacjach oblicza stgzenie procentowe roztworu WW 0-1
praktycznych

12 /1 ws}(azuje p?aw1dlov&’/os<.:1 W procresach, okresla warunki stosowania bezpiecznika WW 0-1
w funkcjonowaniu uktadéw i systemoéw

13 I11/3 postuguje sig funkcjami wskazuje mediang WW 0-1

14 I/ odezytuje informacje przedstawione wskazuje odcinek odpowiadajacy topnieniu lodu WW 0-1

w formie wykresu
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I/1 stosuje terminy i pojecia matematyczno-

15 przyrodnicze rozpoznaje glebe WW

16 1/3 postuguje si¢ wlasnosciami figur wskazuje figure osiowosymetryczna WwWw 0-1
I/2 wykonuje obliczenia w r6znych sytuacjach | wykonuje obliczenia z zastosowaniem pordwnania

17 S WWwW 0-1
praktycznych rdZnicowego

18 1/3 postuguje si¢ wlasnos$ciami figur oblicza dlugo$¢ drogi jaka pokonato koto WW 0-1

19 I stosuj‘e terminy 1 poje¢cia matematyczno- rozpoznaje reakcje syntezy WW 0-1
przyrodnicze

20 11 odgzytuje informacje przedstawione rozpoznaje figury podobne WW 0-1
w formie rysunku

21 1/3 postuguje si¢ wlasnosciami figur w§kazuje trzy odeinki, ktore moga by¢ bokami WW 0-1

trojkata

I11/2 postuguje si¢ jezykiem symboli i wyrazen | wyraza pole wielokata za pomoca wyrazenia

22 . . WWwW 0-1
algebraicznych algebraicznego

23 IH./4, stosyje zintegrowana w1'edzq do rozpoznaje zjawisko osmozy WW 0-1
objasniania zjawisk przyrodniczych

24 I11/3 postuguje si¢ funkcjami oblicza warto$¢ funkcji WW 0-1

25 1/3 postuguje si¢ wtasnosciami figur zamienia akry na ary WW 0-1

L L zapisuje zalezno$¢ migdzy dwoma wielko$ciami i )

26 I11/3 postuguje sig funkcjami oblicza wartosé jednej z nich KO 0-2

27 11/1 odgzytuje informacje przedstawione pordwnuje masy powietrza KO 0-1
w formie mapy

28 1 odgzytuj ¢ informacje przedstawione podaje cechy powietrza polarnego KO 0-1
w formie mapy

29 I11/4 stosuje zintegrowana wiedzg do wskazuje bezposrednie 1 posrednie przyczyny L 0-2
objasniania zjawisk przyrodniczych stosowania freonu

30 1 ws}(azuje p?aWIleVYOS(.H W procresach, oblicza koszt zuzycia energii elektryczne;j RO 0-3
w funkcjonowaniu uktadéw i systemoéw

31 I/1 stosuje terminy i pojgcia matematyczno- rozumie przyczyny i sposoby korygowania L 0-2

przyrodnicze

krétkowzrocznosci




I11/1 wskazuje prawidtowosci w procesach,

oblicza przyspieszenie w ruchu jednostajnie

32 . . . , . RO 0-2
w funkcjonowaniu uktadow i systemoéw przyspieszonym
33 1172 operuje informacia apallz}lje 1r}fonnaCJe z uk%qdu okresowego L 0-3
pierwiastkéw dotyczace glinu
34 IV/4 tworzy i realizuje plan rozwiazania §tosuje tw1erdzeme PlFagorasa ! porownanie RO 0-3
ilorazowe do obliczenia pola prostokata
I11/4 stosuje zintegrowana wiedzg do . . . . .
35 objasniania zjawisk przyrodniczych podaje przyczyny i skutki fizycznego wietrzenia skat KO 0-2
rozwiazuje zadanie z zastosowaniem obliczen
36 IV/4 tworzy 1 realizuje plan rozwiazania procentowych, oblicza objgtos¢ prostopadtoscianu, RO 0-4

wykorzystuje dzielenie z reszta
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